
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  p1s9-épisode 2. 

 

  épisode 37. 

Salut, Tux. J’ai plusieurs 
petits problèmes à te proposer. 
 

Mais, à chaque fois, il y aura un nombre 
inconnu, donc il faudra donner les réponses 

en fonction de x. Tu as compris ?  

I understood(1) : 
I express(2) the answers with the letter x. 

Vocabulary : 
 

(1) I understood = j’ai compris 
(2) express = exprimer 

(3) screwdriver = tournevis 
(4) cost = coûter 

(5) equally = de manière égale 

 

Parfait ! Alors, c’est parti pour le 1er problème... 
 

Un tournevis coûte x €. 
Quel est le prix de trois tournevis ? It’s easy ! The answer is : 

Three screwdrivers(3) cost(4) 3x euros 
                            (or 3 × x euros). 

Okay, it’s my turn now. 

Four pens cost x €. What’s the price of a pen ? 

Fastoche ! 
Le prix d’un stylo est  x ÷ 4 euros. 
 

Perfect ! 

Et si on faisait participer les élèves de Mme SPARROW, maintenant ? 

Le livre coûte x € de plus qu’un CD ; 
le livre coûte 22 €. 

Quel est le prix du CD ? 

It’s YOUR 
turn now… 

There are 4 muffins in a packet. 
How many muffins are there in x packets ? 

Fais bien attention à qui est le plus cher... 
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Une chemise coûte x € ; 
un T-shirt coûte 10 € de moins. 

Quel est le prix de trois T-shirts ? 

There are x pupils in a classroom. 
The pupils arrange themselves equally(5) 

into groups of 5. 
How many groups are there ? 

It’s more 
hard… 

N’oublie pas de répondre aux 4 problèmes 

à l’aide d’expressions littérales. 

 


